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НАКАЗ

05.06.2015                                                                                             № 99
Про підсумки проведення

навчальних екскурсій

у 2014/2015 навчальному році


        З метою реалізації завдань початкової загальної освіти щодо забезпечення всебічного розвитку особистості, формування в учнів уміння спостерігати за навколишнім світом, сприяння розвитку наукового мислення, інтересу до вивченого матеріалу, ознайомлення з культурно-суспільним надбанням нашого народу та людства, національними традиціями та ознайомлення учнів з культурними та історичними пам’ятками міста Харкова,  згідно Робочого навчального плану  на 2014/2015 навчальний рік, протягом навчального року  педагогами закладу були проведені  навчальні екскурсії  для учнів 1-4 класів.
         

На початку проведення кожної екскурсії вчителі добре вивчали об’єкт, знайомилися із спеціальною літературою, планували проведення екскурсії, передбачали мету та дидактичні завдання для учнів. Зміст та форми навчальних екскурсій  визначався класними керівниками.
        З учнями 1-4-х класів були проведені екскурсії до Кінологічного центру, до кондитерської фабрики «Лісова казка», до хлібзаводу «Кулиничі», до Морського музею,  по місту, з повторенням правил дорожнього руху, до Харківського лялькового театру, до Харківського зоопарку, до кінного клубу «Пасаж», до Єврейського центру «Бейт Дан», до Мерефянського фермерського господарства та інші (додаток 1). Проведення екскурсій здійснювалось як професійним екскурсоводом, так і безпосередньо класним керівником. Кожен вчитель звітував про проведення навчальних екскурсій.
Навчальні екскурсії, їх зміст та дату проведення класні керівники 1-4-х класів обліковували в класних журналах на спеціально відведених сторінках. Оцінювання навчальних екскурсій здійснювалось вчителями вербально. З учнями були проведені цільові інструктажі з техніки безпеки та безпеки життєдіяльності під час переходу або переїзду до місця екскурсії та під час її проведення та здійснено запис про проведення інструктажу в журналі первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки життєдіяльності та в класних журналах на сторінці поточних бесід  із попередження дитячого травматизму.
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Вважати план проведення навчальних екскурсій у 1-4 класах  виконаним.
2. Класним керівникам спланувати проведення навчальних екскурсій у 2015/2016 навчальному році.
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3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи  Одринську О.П.
Директор школи                                                             І.О.Петренко

З наказом ознайомлені:

