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Волонтерська робота шкільної дитячої організації ХЗОШ № 176 «Країна Барвінкова»
    В рамках шкільного проекту «Життя нам надається для добрих справ», учні та батьки  нашої школи провели благодійний ярмарок «Щедра осінь».

На ці гроші була надана допомога Обласному Будинку дитини № 2, де знаходиться зараз 50 дітей – сиріт від 2-х місяців до 3-х років. Для цих дітей було куплено батьками  та надіслано у Будинок дитини  памперси на суму 5500 грн.
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      Адміністрацією Обласного Будинку дитини була надана подяка  батькам та учням школи за таку  своєчасну допомогу. 

     Небайдужими були школярі до тих учнів, які вже закінчили нашу школу, але потребують нашої допомоги. Для допомоги в лікуванні маленької  сестри нашої випускниці Ружицької Аліси ( дівчинці 1 рік) – діагноз гострий лейкоз, батьками  і учнями нашої школи було переведено  суму - 5000 грн. Ми бажаємо їй здоров’я!
     Дітям із родин переселенців  та дітям бійців учасників АТО, малозабезпеченим нашими учнями було зібрані канцтовари та подаровані від усієї школи.
Наші давні партнери КЗ «ДНЗ № 51» (спеціалізований дитячий садочок) теж получили до свята Дня Захисника України набори  дитячих канцтоварів. Адміністрацією КЗ «ДНЗ № 51» була надана подяка нашій школі  за таку допомогу.
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